

5

→ ЗВЕЗДА



Две недели назад на телевизионном «Голубом огоньке» лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Эмиль Радов пообещал уральцам скоро побывать у них в гостях. И вот уже

афиши приглашают пермяков на его концерты.

«Смех, песни и, конечно, любовь» — так называется сольный вечер московского гостя.

Двухчасовая программа — яркое калейдоскопическое зрелище, где веселые стихи сменяют остроумная пантомима, искрятся забавные пародии, шутки, миниатюры, куплеты.

С их автором и исполнителем Эмилем Радовым пермяки уже встречались в эстрадном представлении «Не смеха ради». Еще раньше Радов приезжал к нам с певицей Ниной Дорга.

На снимке: выступает ЭМИЛЬ РАДОВ.

Фото Ю. Силина.